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1D 1 ) Feladat (18 pont).  Legyen

Vizsgalja meg és vazolja a fliggvényt! Mennyi a hatarértéke a végtelenben?

1D 2 ) Feladat (10 pont).  Milyen lokalis tulajdonsidga van az f fliggvénynek
az rop = 2 pontban, ha f(2) = 3 (2 = -1 f(2) =0 f(2) =1
Viézolja a fuggvényt az o = 2 pont kornyezetében!

1D 3 ) Feladat (15 pont).
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NS 4 ) Feladat (17 pont).  Legyen
ay = 3, ny1 = V1+ay

rekurzive adott sorozat. Mutassa meg, hogy < a, > konvergens és hatarozza meg
az < a, > hatarértékét!

NS 5 ) Feladat (17 pont).
Hatarozza meg az alabbi hatarértékeket, amennyiben léteznek:
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N>~ 6 ) Feladat (20 pont).
a) Irja le a hanyadoskritériumot és ennek alapjan mutassa meg, hogy az alabbi
sor konvergens:
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b) Mutassa meg, hogy konvergens, de nem abszolut konvergens:
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1/ 7 ) Feladat (10 pont).
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